



## बीआरपीएल का जीआईजेड इंडो जर्मन एनर्जी प्रोग्राम के साथ समझौता

बीआरपीएल ने जीआईजेड इंडो जर्मन एनर्जी प्रोग्राम के साथ दो साल के लिए एक एमवोयू साइन किया है। यह पार्टनरशिप पर्यावरण हितैशी क्षेत्रों जैसे कि रूफटॉप सोलर पीवी, स्टोरेज सिस्टम एंड इलेक्ट्रिकल व्हीकल की दिशा में रिसर्च का काम करेगी। यह स्टडी चुनौतियां, समस्या समाधान और इलेक्ट्रिसिटी सेक्टर ट्रांसफॉर्मेशन में टेक्नोलॉजी के बेहतर तैयारी व उपयोग की दिशा में मदद करेगी।

श्री अमल सिन्हा (सीईओ, बीआरपीएल), श्री जोर्ग गायबलर् (प्रिंसीपल एडवायजर) इंडो जर्मन एनर्जी प्रोग्राम, जीआईजेड और श्री तोबियस विटर (डायरेक्टर) इंडो जर्मन एनर्जी फोरम ने प्रतिष्ठित फोरम की तरफ से इस पर साइन किया।

## बीएसईएस मोबाइल ऐप - पावर इन योर पॉकेट रजिस्टर करें बिजली गुल शिकायत तथा, और भी बहुत कुछ

### सेवाएं मुहैया

- बिजली गुल की शिकायत • बिजली बिल का भुगतान • नये कनेक्शन के लिए रजिस्ट्रेशन • अपने बिलिंग/भुगतान हिस्ट्री को जानें • पुराने और नवीनतम बिल व्योरे को देखें • नाम/लोड/कैटेगरी में बदलाव संबंधी निवेदन • कॉन्टैक्ट डिटेल्स अपडेट करें • फीडबैक और सुझाव

### नई सेवाएं मुहैया

- आसपास के कमर्शल ऑफिस/पेमेंट सेंटर की जीआईएस लोकेशन • बिलिंग और मीटर से संबंधित शिकायत • पेमेंट रसीद को प्रिंट व सेव करें • और भी बहुत कुछ



आईओएस और एंड्रॉइड फोन के लिए अब उपलब्ध है!



## बीआरपीएल का पीटीसी के साथ 100 मेगावॉट विंड एनर्जी के लिए समझौता

बीआरपीएल ने पावर टेडिंग कॉरपोरेशन (पीटीसी) के साथ 100 मेगावॉट विंड एनर्जी की खरीद के लिए एक समझौता किया है। यह एमओयू नई दिल्ली में आयोजित राज्यों व केन्द्र के पावर, न्यु एंड रेन्युबल एनर्जी एंड माइंस मिनिस्टर्स के कॉन्फेंस में साइन की गई। एमएनआरई स्कीम के तहत आईएसटीएस (इंटर स्टेट ट्रांसमिशन सिस्टम) से जुड़े 100 मेगावॉट विंड पावर प्रोजेक्ट्स लगाने के उद्देश्य के साथ

इसका आयोजन किया गया।

यह बिजली बीआरपीएल को तकरीबन 18 महीने में उपलब्ध होगी। नवंबर 2018 से 25 साल तक के लिए 3.46 रुपये प्रति यूनिट की प्रतिस्पर्धी दर पर बीआरपीएल को यह बिजली मिलेगी। यह देश में विंड पावर की न्यूनतम दर है।

आप "बिजली गुल" की शिकायत हेल्पलाइन नंबर, आईवीआरसी एसएमएस और मोबाइल ऐप के जरिए भी रजिस्टर्ड करा सकते हैं

**कॉल 24x7 - आईवीआरएस**  
**399 99707**



• आईवीआरएस के लिए अपने रजिस्टर्ड फोन से कॉल करें • बिजली गुल के लिए 1 दबाएं और आईवीआरएस के लिए 2 दबाएं • आपका निवेदन स्वतः ही रजिस्टर्ड हो जाएगा • अगर आप रजिस्टर्ड सीए नंबर से कॉल नहीं कर रहे हैं तो कृपया अपना सीए नंबर पंच करें, आपका निवेदन रजिस्टर्ड हो जाएगा।

**आपातकाल (आग एवं दुर्घटना) और स्टीटलाइट की शिकायत के लिए**



**1800-10-39707**

**एसएमएस**

**SMS**

टाइप करें—बीएसईएस आरपी, स्पेस दें, एनसी लिखें, स्पेस दें, नौ अंकों वाला सीए नंबर टाइप करें और 5-61-61-07 पर भेज दें।

**मोबाइल ऐप**



यह मोबाइल ऐप [www.bsesdelhi.com](http://www.bsesdelhi.com) पर कस्टमर सपोर्ट सेक्शन में जाकर, या फिर, गूगल प्ले से डाउनलोड किया जा सकता है। फिलहाल सिर्फ एंड्रॉइड फोन के लिए उपलब्ध है।